
  
令和７年１月１７日 

 令和６年度 伊勢市立御薗中学校 

第１７号  伊勢市磯町 2225 

文責 校長 谷口 北斗 

教育目標「心豊かで たくましく 今日を生きぬく 御薗中生徒の育成」 Tel.36-5139 Fax.36-4701 

学校アンケートの結果について ～ご協力ありがとうございました～ 

昨年１１月末から１２月にかけて実施しました、生徒アンケートと保護者アンケートの結果がまとまりました

ので、お知らせいたします。 

令和６年度学校評価（生徒用アンケート集計結果）※経年変化  
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 清 流 
 御薗中学校ホームページ  http://www.ise-mie.ed.jp/~misono-j/ 

御薗中だより 

3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2

1 学校生活は楽しい 89% 11% 86% 14% 89% 11% 90% 10% 94% 6% 92% 8%

2
自分の目標を持って学校生活を送って
いる

83% 17% 81% 19% 75% 25% 82% 18% 79% 21% 80% 20%

3
授業中、しっかり話を聞き、よく考えて
いる

93% 7% 83% 17% 85% 15% 87% 13% 90% 10% 86% 14%

4 あなたの学力は向上している 80% 20% 76% 24% 61% 39% 65% 35% 66% 34% 64% 36%

5
タブレットを十分に活用している
（～Ｒ３朝の学習に集中して取り組んでいる）

92% 8% 91% 9% 89% 11% 59% 41% 68% 32% 75% 25%

6
先生以外の人にも授業をしてもらいた
い

71% 29% 64% 36% 61% 39% 63% 37% 73% 27% 73% 27%

7 計画的な家庭学習をしている 62% 38% 55% 45% 50% 50% 51% 49% 63% 37% 58% 42%

8 先生たちは、よく分かる授業をしている 89% 11% 80% 20% 84% 16% 88% 12% 91% 9% 82% 18%

9
先生たちは生徒が理解しているかどう
かに気を配っている

85% 15% 84% 16% 76% 24% 84% 16% 87% 13% 77% 23%

10 学校では、生徒を公平に評価している 81% 19% 85% 15% 78% 22% 83% 17% 88% 12% 79% 21%

11 先生や生徒はあいさつをよくしている 99% 1% 89% 11% 94% 6% 94% 6% 96% 4% 94% 6%

12
先生たちは、同じ態度で生徒に指導を
している

89% 11% 79% 21% 77% 23% 81% 19% 89% 11% 85% 15%

13
先生たちは、生徒のことをよく理解して
いる

83% 17% 80% 20% 66% 34% 80% 20% 83% 17% 75% 25%

14
先生たちは、いじめなどのない楽しい
学級・仲間づくりに努めている

96% 4% 86% 14% 90% 10% 94% 6% 95% 5% 89% 11%

15
先生たちに相談事や悩みなど、気軽に
相談できる

70% 30% 62% 38% 47% 53% 57% 43% 60% 40% 57% 43%

16
スクールカウンセラーに相談事や悩み
など、気軽に相談できる

58% 42% 51% 49% 45% 55% 53% 47% 55% 45% 51% 49%

17
生徒会活動や委員会活動に積極的に
取り組んでいる

76% 24% 83% 17% 84% 16% 85% 15% 83% 17% 82% 18%

18
運動会や文化祭などの学校行事は、
楽しく充実している

96% 4% 91% 9% 91% 9% 90% 10% 90% 10% 93% 7%

19
校内の環境美化に積極的に取り組ん
でいる

80% 20% 77% 23% 80% 20% 83% 17% 84% 16% 84% 16%

20
熱心に部活動をしている　（部活動加
入者のみ）

70% 30% 86% 14% 86% 14% 88% 12% 88% 12% 87% 13%

Ｒ６年度

特別活動

R1年度Ｒ４年度

学校運営

教科指導

生徒指導

Ｒ３年度 R2年度Ｒ５年度
領域 NO 評価項目



生徒アンケートより 

 昨年度と比較し、ほとんどの項目において改善が見られます。しかし、「10学校では、生徒を公平に評価

している」、「17 生徒会活動や委員会活動に積極的に取り組んでいる」の２項目については、今後改善に

向けて取り組んでいくべきだと考えます。「20 熱心に部活動をしている」については、部活動に加入してい

ない生徒は 1 を選ばざるを得ない回答形式でした。そのため、１＋２の数値が増加していますが、そこを除

外するとだいたい例年並みの８～９割となります。改善が見られる項目については、今後さらに伸ばしてい

けるように努力し、「明日もまた来たい…と思える学校」の実現を目指していきたいと考えています。 

 

令和６年度学校評価（保護者用アンケート集計結果）※経年変化 
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保護者アンケートより 

 学級指導と教科指導について、厳しい評価をいただきました。この結果を受けて今後学級経営について

研修を深めていきたいと考えています。教科指導については、昨今の教師不足という状況もあり、今後も厳

しい状況が予想されますが、チーム御薗中学校として全体でカバーしていきたいと考えています。 

ご意見・ご要望より 

 １件ずつではありますが、様々なご意見をいただきました。その中の、新しい部活動の設立や枠の拡大

については教職員数の都合上困難であることをご理解ください。その他にも今後の参考となるご意見もたく

さんいただきました。アンケート結果を受けて、改善すべきところは改善に向けて努力していきたいと考えて

おります。誠にありがとうございました。 

今回のアンケートは紙ベースとオンライン形式との両立で実施しましたが、質問の設定、回収率の低下

など、改善が必要な点も見受けられました。またアンケートの実施方法についても検討を重ねていくつもり

ですので、今後ともよろしくお願いいたします。 

3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2 3+4 1+2

1 学校の教育全般について満足している。 90% 10% 86% 14% 89% 11% 97% 3% 97% 3% 90% 10% 95% 6%

2 現在の学級の状況に満足している。 86% 14% 87% 13% 87% 13% 98% 2% 99% 1% 96% 4% 95% 5%

3 学校の教科指導について満足している。 80% 20% 88% 12% 80% 20% 93% 7% 94% 6% 83% 17% 89% 11%

4 部活動は楽しそうである。 89% 11% 88% 12% 83% 17% 90% 10% 90% 10% 90% 10% 88% 12%

5
運動会、文化祭、修学旅行、校外学習などの学校行
事が充実している。

90% 10% 89% 11% 82% 18% 81% 19% 75% 25% 94% 6% 94% 6%

6 人権を大切にした教育が進められている。 93% 7% 87% 13% 91% 9% 97% 3% 95% 5% 94% 6% 94% 6%

7 健康や安全に配慮した教育が行われている。 99% 1% 95% 5% 96% 4% 99% 1% 99% 1% 97% 3% 97% 3%

8
学校だより、学級・学年通信、進路通信などで学校や
子どもの様子を知ることができる。

94% 6% 91% 9% 87% 13% 92% 8% 92% 8% 88% 12% 91% 9%

9
学校はいじめなどの問題に対して、きちんと対応して
いる。

90% 10% 85% 15% 91% 9% 98% 2% 94% 6% 93% 7% 94% 6%

10
学校の危機管理体制や情報管理体制に満足してい
る。

95% 5% 93% 7% 94% 6% 97% 3% 96% 4% 94% 6% 94% 6%

学校運営

教科指導
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